

# 仁心善行

## 记本报记者成兆本热心公益二三事

# 婴儿车停车要锁安全锁

前段时间,杭州的一位爸爸在河边给15个月大的宝宝拍照时,婴儿车滑落水中,其下河去救孩子的时候,和孩子一起溺水身亡。究其原因,是由于这位父亲没有给婴儿车按下车轮安全锁。笔者走访发现,少数带孩子的家长也存在不锁婴儿车安全锁的情况。

昨日,笔者在南湖景区采访时发现,这里挤满了游客,其中不乏一些游客带着婴儿出行,大多数的家长把婴儿放在婴儿车里,省力又方便。但有少部分游客疏忽大意,有的在整理随身物品时,将婴儿车丢在一旁,也没有锁上安全锁;有的则是将车子放在身边,与其他人聊天。

笔者随后又在市区其他景点和路段调查发现,大多数家长的警惕性还是很高的。“只要推着婴儿车出来,我从不离开婴儿车半步,停下来时也会锁上安全锁。”市民小陈说,看到杭州发生的悲剧后,他们一家就更小心了。

笔者从归德路上几家母婴用品店了解到,目前,几乎所有的婴儿车的后轮上都配有安全锁,前后轮也均有刹车。

笔者随后来到归德路一家母婴用品店,里面有不少婴儿手推车,价格在400元至千元。“现在每辆婴儿车上都会配安全锁。”工作人员说,车后轮也是可以锁上的,前后轮都有刹车,“只需用脚轻轻一踩,就能够刹住婴儿车。”

笔者随后又走访市区多家婴儿用品店,发现很少有不带安全锁的婴儿车出售。

一位从事婴儿用品销售的业内人士对笔者说,家长在外出时,一定不要让婴儿车远离自己,停下婴儿车时不要嫌麻烦,一定要锁车子上的安全锁。即便是再安全的婴儿车,家长时刻留心才是最关键的。(京九)

80多岁的成太旺说:“做这样的好事,行善啊。”

像这样的善行,成兆本一直在不断地践行。1983年,成兆本与战友到沈阳出差时,在火车上发现一名高考落榜的失意女生,他与战友一起将该女生送回长春的家,该女生的家长为此给他所在的连队写了一封感谢信;在担任“三个代表”驻村工作人员期间,成兆本通过企业赞助为罗山县莽张乡贫困大学生刘青捐资1万元;作为信阳日报社扶持平桥区肖店乡赵庄村的联络员,今年春节前,成兆本主动联系企业为该村中、小学生捐赠牙膏、牙刷等生活日用品达10万元。

### 身边人身边事



桥修好了,村民出行也方便了。

里,村头有一条泄洪的龙渠,20世纪80年代修建了一座宽3米、长10米的简易水泥桥。前年夏季,一场洪水将此桥两头的护坡冲塌,此桥变成了危桥,影响周围村民组几百人的出行。去年春天,当地茶农骑自行车外出卖茶叶时,先后有两人不慎掉到桥下。

今年春节,《信阳日报》的记者成兆本回乡探亲时了解到,仅该组就有60多人在北京、广州务工,每逢节假日驾车返乡时出行不便。成兆本与家人商定后,用自己多年的积蓄投资4万多元进行修建,不仅砌成石料护坡,还将原来的桥面加宽4米。农历二月初五竣工那天,成兆本还将一块10吨的景观石从信阳运到该组,竖立桥头,景观石上刻有醒目的“成冲”二字。该组

本报记者 王博

“成冲的桥修好了——”今年清明节期间,这条消息让经过光山

县浉陂河镇孙园孜村成冲村民组的人闻之欣喜,因为,路过此处的人再也不会因为危桥而担惊受怕。该组距离省道寨新公路一公

## 蔬菜青黄不接 价格持续走高

与上月相比涨幅近50%

信阳消息(记者 张勇 见习记者 刘方)眼下正是蔬菜青黄不接之时,市区各菜市场蔬菜价格上涨,与上月同期相比,涨幅近50%。

4月10日早晨,记者在羊山菜市场了解到,西红柿每公斤8元,笋子每公斤4元,黄瓜每公斤5元,韭菜每公斤4元,蒜薹每公斤14元,土豆每公斤6元,豌豆角每公斤12元。其他蔬菜如辣椒、芹菜、西葫芦等价格也是一路攀升。而在上月同期,上述蔬菜的价格分别是每公斤4元、2元、4元、4元、10元、4元和6元。

正在挑选生菜的市民袁女士说:“前段时间生菜还是每公斤2元,买2元钱的可以炒一大盘;现在都涨到每公斤3.2元~3.4元,2元钱才买了这么几棵。”菜农陈大妈说:“菜地里基本都没有多少青菜了,现在大家都在忙着播种空心菜、苋菜这些夏季的蔬菜。前几天比较阴冷,对菜的涨势也有影响,如果天气持续晴好、气温升高,一个星期以后小白菜、黑白菜都能长起来了,到时候菜价估计也能降一点。”



时下正值春茶上市,不少茶商为了能让茶叶卖个好价钱,纷纷将新茶里的杂质与不好的叶片挑拣出来,对干茶进行精加工。因为成功茶园茶叶交易市场内茶商在仔细挑选新茶里的杂质。见习记者 吴楠 摄

## 买GPS

## 别只关心带路准不准 还要注意辐射大不大

有车族在购买GPS导航产品时,除了关注导航性能、价格外,你可知道GPS若辐射超标,会给身体带来的隐形危害吗?

近日,国家质检总局公布汽车GPS导航产品质量国家监督抽查结果,在12批次不合格产品中,有

11批次产品因为辐射骚扰、辐射干扰场强这一项不合格。不但干扰其他电子设备运行,长期使用还会致人头痛、失眠、记忆力下降等不良后果。

国家质检总局此次共抽查了北京、上海、浙江、福建、湖南、广东

等81家企业生产的81批次汽车GPS导航产品,抽查的合格率为85%。

此次抽查的汽车GPS导航产品中,有12批次产品不符合标准规定,涉及的不合格项目分别为:辐射骚扰、辐射干扰场强、电

源端子骚扰电压、电源端子干扰电压。其中,11批次的产品不合格项目为辐射骚扰、辐射干扰场强。

何为辐射骚扰?简单说来,就是指电子产品对外发射的电磁波强度超过了法规限值。消费者如何才能选购一款质量合格的汽车GPS导航产品呢?专家称,辐射骚扰指标消费者无法从感官进行判断,建议最好选购大品牌且有3C认证的产品,正规厂家出品的产品,质量相对有保障。

(重晚)



低碳装修 绿色生活

## 一线联盟第八届建材家居

# 工厂直供会 4月13日

信合中州国际饭店 下午:13:00-17:00

购[贵宾卡]热线  
**8118866**

工厂直供 优惠到底  
凭贵宾卡赢取 五重大礼  
更有机会获得 iPad mini



一线联盟品牌展示

